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Освіта 
Базову вищу освіту отримав у наступних закладах вищої освіти України: 

 Донецький державний університет, економіст (1974 р.); 

 Харківський юридичний інститут, юрист (1982 р.). 

 У березні 1991 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидати 

юридичних наук зі спеціальності «Кримінальний процес та криміналістика – оперативно-

розшукова діяльність». 

 Докторську дисертацію захистив 2007 року за темою «Механізми державного 

управління податковою службою України в умовах ризиків», спеціальність «Механізми 

державного управління». 

 Вчене звання доцента було присвоєно у червні 2000 р. по кафедрі політології, 

соціології та права.  

 Вчене звання професора отримав у липні 2008 році по кафедрі історії й теорії 

держави і права та державного будівництва.  

Науково-педагогічна діяльність 
Науково-педагогічний та науковий стаж: понад 20 років. 

Основні етапи трудової діяльності: 
З листопада 1974 р. до вересня 2000 р. проходив службу в Збройних Силах 

та  правоохоронних органах – в системі МВС України на посадах оперативно-начальницького 

та керівного складу. З грудня 2000 р. – в Академії ДПС України  на посаді начальника відділу 

проблем оперативно-розшукової діяльності НДЦ з проблем оподаткування; з лютого 2018 р. до 

серпня 2019 р. обіймав посаду професора кафедри оперативно-розшукової діяльності 

Університету ДПС України; з вересня 2019 р. до жовтня 2022 р. – провідний (до проведення 

конкурсу) / головний науковий співробітник НДЦ цивільного захисту Науково-дослідного 

інституту цивільного захисту / Інституту державного управління та наукових досліджень з 

цивільного захисту ДСНС України (за переведенням, у зв’язку з ліквідацією НДІ ЦЗ). 

З листопада 2022 р. працює на викладацькій роботі в Державному податковому 

університеті, з 1 вересня 2023 р. – на посаді професора кафедри правоохоронної діяльності. 

Автор і співавтор близько 200 наукових та навчально-методичних праць. 
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За його співавторства на початку 2022 р. вийшли друком монографії «Національна 

безпека України: теорія та практика забезпечення» та «Цивільний захист у забезпеченні 

національної безпеки України». Остання робота відмічена Дипломом ІІІ ступеня Конкурсу 

наукових робіт МВС України 2022-го року. Результати роботи за монографією «Національна 

безпека України: теорія та практика забезпечення» впроваджені у навчальний процес ряду 

військових навчальних підрозділів ЗВО, а також кафедр правоохоронного спрямування ЗВО 

України. Крім того,  монографія «Національна безпека України: теорія та практика 

забезпечення» позитивно оцінена представником Вармінсько-Мазурського університету 

(Республіка Польща – член ЄС і НАТО), де навчається понад 40 тисяч студентів. 

Долгий О.А. також є лауреатом V Всеукраїнського конкурсу на краще юридичне 

видання 2002 / 2003 років – за монографію «Оперативно-розшукова інформація: проблеми 

реалізації», що видана за його науковою редакцією і співавторства та яка відповідає напряму 

«Правоохоронна діяльність».  

Член редакційної колегії наукового журналу «Цивільна безпека: Державне управління 

та кризовий менеджмент». 

Нагороди 
За період трудової діяльності неодноразово заохочувався відомчими та іншими 

нагородами. 

Зокрема, 2010-го року був удостоєний звання Почесний працівник Державної 

податкової служби України. 

У числі нагород має Грамоту Верховної Ради України «За заслуги перед Українським 

народом» (грудень 2021 р.); Подяку Голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування (грудень 2020 р.) та ін. 
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